
◎給食についてのアンケート調査結果（総計）

１．アンケートの対象生徒数及び回答生徒数
対象生徒数 回答生徒数 回答率

下松 男子 201 152 75.6%
女子 195 168 86.2%

久保 男子 120 93 77.5%
女子 111 97 87.4%

末武 男子 467 312 66.8%
女子 469 328 69.9%

計 男子 788 557 70.7%
女子 775 593 76.5%

合計 1563 1150 73.6%

２．アンケートの集計
（１）給食を楽しみにしているか

している
まあまあ
している

あまりして
いない

していない

下松男子 60 70 16 6
下松女子 56 80 26 6
久保男子 41 40 7 5
久保女子 33 40 22 2
末武男子 154 121 28 9
末武女子 124 143 48 13
計 468 494 147 41

（２）給食の量について

多い
どちらかと
いえば多い

ちょうどいい
どちらかと
いえば少ない

少ない

下松男子 10 36 86 15 5
下松女子 55 73 38 1 1
久保男子 7 36 38 8 4
久保女子 30 36 29 1 1
末武男子 21 48 168 50 25
末武女子 78 115 111 19 5
計 201 344 470 94 41

（３）給食を残さず食べていますか。
いつも全部食べる 時々残す いつも残す

下松男子 130 19 3
下松女子 118 46 4
久保男子 86 7 0
久保女子 80 16 1
末武男子 292 18 2
末武女子 282 45 1
計 988 151 11



（４）セレクト給食についてどう思うか

楽しみにしている
特にきにして
いない

楽しみにして
いない

下松男子 123 25 4
下松女子 131 35 2
久保男子 77 16 0
久保女子 72 25 0
末武男子 252 50 10
末武女子 286 41 1
計 941 192 17

（５）複数メニューを選ぶ時参考にすること（複数回答可）

好きなものや
食べてみたい

もの

エネルギー
（カロリー）

アレルギー
対応

その他

下松男子 139 26 9 5
下松女子 151 54 13 5
久保男子 85 13 6 1
久保女子 87 19 8 3
末武男子 284 79 19 11
末武女子 302 131 11 1
計 1048 322 66 26

（６）献立表を家の人に見せるか
見せる 時々見せる あまり見せない 見せない

下松男子 46 32 18 56
下松女子 61 25 27 55
久保男子 31 18 16 28
久保女子 34 14 15 34
末武男子 92 62 59 99
末武女子 120 57 62 89
計 384 208 197 361

（７）『ひとくちメモ』は参考になるか

なる
まあまあ
なる

あまり
ならない

ならない

下松男子 18 65 38 31
下松女子 33 96 26 13
久保男子 17 47 21 8
久保女子 18 50 20 9
末武男子 41 144 70 57
末武女子 75 183 49 21
計 202 585 224 139

（８）『体と食を考える日』は、中学生に必要な栄養素であることを意識できているか。

できている
まあまあ
できている

あまりでき
ていない

できていない

下松男子 40 59 28 25
下松女子 35 67 54 12
久保男子 30 39 11 13
久保女子 16 41 32 8
末武男子 91 128 62 31
末武女子 109 124 70 25
計 321 458 257 114
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（６）『ひとくちメモ』は参考になるか
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１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

量が多いから 3 3 3 8 15 19 1 2 1 6 6 5 2 2 12 13 10 111
時間が短いから 3 4 1 3 11 11 2 5 4 5 5 10 9 8 81
苦手な物がでるから 5 5 4 5 8 7 3 1 1 3 3 9 4 12 7 3 80
その他（美味しくない) 1 1 1 3
その他（風邪などで調子が悪い時） 1 1 1 1 4
その他（味が薄い） 1 1

１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

好きなものを選択できるから 36 41 33 29 55 34 24 17 30 22 20 27 100 75 65 98 79 86 871
選択するのが楽しいから 14 15 8 14 23 11 4 7 8 7 4 5 15 20 17 43 23 23 261
アレルギー対応ができるから 6 2 1 1 3 1 2 7 2 1 8 5 2 3 1 45
いつもと違うものを食べれるから 1 2 3
栄養を自分で考える事ができるから 1 1 2
カロリーが少ない方を選択できるから 1 1
何を選択したか忘れているから 1 1
ランダムに選択しているから 1 1
毎回選択するものが変わるから 1 1
自分の道を決めるスリルが楽しいから 1 1
選択しなかった方の食べ物がどんなものか知れてセレクトが楽しみ
になるから 1 1

１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

メニューを気にしないから 1 4 1 4 1 2 4 3 1 3 5 2 7 5 5 48
何でも良いから 2 2 4 2 1 2 1 2 1 5 4 2 1 29
給食が苦手だから　苦手な食べ物だから 3 2 1 1 3 1 3 3 2 2 1 2 24
食べ物に興味がないから 1 1 3 2 2 2 1 2 2 3 2 1 22
理由はないから 3 2 1 3 3 1 1 5 1 20
慣れたから 1 1 1 1 1 2 2 2 2 13
好き嫌いがないから 1 2 1 3 2 1 1 11
食べる日にはどちらを選択したかを忘れているから 1 2 1 1 2 2 1 10
好きな物が食べられたら良いから 1 2 1 2 1 1 8
食べれる事がありがたいから 1 1 1 3
何となく良いと思った方を選択しているから 1 1 2
食事をするのが当たり前だから 1 1 2
どのように書いたら良いか分からないが理由があるから 1 1
違う方にしてもいつかセレクトであるから 1 1
アレルギーの場合1つしか選択できないから 1 1
魚ばっかりだから 1 1
他 1 1 5 1 1 9

苦手なものが入っていないか 8
適当 3
栄養分（たんぱく質、カルシウム、鉄、食物繊維） 3
変な添加物が入ってないか 1
食べた事のない物 1

合計

1188

設問7「セレクト給食についてどう思いますか」の問
いに、「楽しみ」と回答した者の理由（複数選択可）

下松 久保 末武

8

設問8「複数メニューを選ぶとき参考にすることは何
ですか。」という問いに、その他を選択した者の具
体的な理由

下松 久保

計

合計
末武

末武
計 合計

205

計

下松 久保
設問6「給食を残さず食べていますか」の問いに、
「時々残す」「いつも残す」と回答した者の理由

計

280

設問7「セレクト給食についてどう思いますか」の問
いに、「特に気にしていない」「楽しみにしていない」
と回答した者の理由

合計



下松
１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

設問12給食についての質問や意見（自由記述） ごはんの量を少なくして欲しい 1 1 1 1 3 1 1 9
●　量の多少に関すること 全体量を少なくして欲しい 1 2 1 1 2 7

全体量を多くして欲しい 2 2 1 1 6
牛乳が美味しいので量を増やしてほしい 1 1 2
パンの量が多い 1 1
ごはんを多くするならおかずも増やして欲しい 1 1

下松
１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

●　苦手・減らしてほしい等 ゆで野菜に味をつけて欲しい　変えて欲しい 1 1 1 1 1 5
噛みやすいものにして欲しい 1 1
魚が不味い 1 1
辛い 1 1
豆腐ハンバーグを変えて欲しい 1 1

下松
１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

●　増やしてほしい・食べたい等 デザートを増やして欲しい 1 1 2 4
揚げパンをたくさん出してほしい 1 1 1 3
パンの日を増やしてほしい 1 1 1 3
お肉を増やして欲しい 1 1 2
牛乳ではなく飲むヨーグルトにして欲しい　牛乳以外にして欲しい 1 1 2
ハヤシライスを出して欲しい 1 1
新しいメニューを出して欲しい 1 1
お寿司を出して欲しい 1 1
パンのレパートリーを増やして欲しい 1 1
カステラを出して欲しい 1 1
ミルメークを出して欲しい 1 1
野菜のバリエーションを豊富にして欲しい 1 1
辛い物や普段食べない物 1 1
亜鉛を沢山とりたい 1 1
ぎょうざ（2個）ｏｒしゅうまい（2個）をぎょうざとしゅうまい1個ずつにして
欲しい 1 1

山口県の食べ物をもっと入れて欲しい 1 1

下松
１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

●　セレクトメニューに関して、全般的なこと セレクトが嬉しい 4 4
チョコレート系の物はセレクトにして欲しい 1 1
バイキングにして欲しい 1 1

下松
１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

●　質問 毎日の献立は誰がどのようにして考えていますか 1 1 2
給食センターの方々はどんな事を考えて作っていますか 1 1
地産地消は月に何回あるのですか 1 1
どこのお米を使っているのですか 1 1
なせ金曜日がパンなのですか 1 1
残量がどのくらいで、人気のメニューは何ですか 1 1
給食を作るのは楽しいですか 1 1
給食はどの時間に作っていますか 1 1
身長を伸ばすにはカルシウムのどれを食べるのが良いですか 1 1
どこまで栄養を考えていますか。 1 1

計 合計
末武

末武

計 合計
末武

合計

9

合計

26

25

6

11

久保

久保

久保

計
久保 末武

計 合計

久保 末武
計



下松
１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

●　その他 もう少し美味しいものが食べたい 1 1 1 3
小学校の方が美味しい 1 1 2
ケーキなどのクリームが甘さ控えめで食べやすい 1 1
もう少し温かくして欲しい 1 1
汁缶が熱すぎて開けるのが大変です 1 1
給食の時間が短い（片付けの時間も） 1 1
体育の後は食欲が湧かなくて食べられない 1 1

下松
１年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女 １年男 ２年男 ３年男 １年女 ２年女 ３年女

●　感謝の言葉、賛辞等 毎日とても美味しいです 1 2 2 1 1 2 3 4 2 18
毎日美味しい給食をありがとうございます
給食が楽しみです 1 1 4 3 1 1 2 3 16

いつも美味しい給食をありがとうございます 1 1 2
毎日セレクトを楽しみにしています。苦手な物もあるけど頑張って食
べるように意識し続けています 1 1

合計

久保 末武
計 合計

10

久保 末武
計

37


